

偉仔赴會
賀妻子嘉玲
勇奪舞台劇
最佳女主角。



開P賀嘉玲舞台劇封后

偉仔現身

破婚變謠言

多位名人出席派對，場面熱鬧。



香港文匯報訊 為慶祝劉嘉玲得到應屆香港舞台劇最佳女主角，英皇娛樂前晚特於半島酒店設宴為嘉玲慶祝，並邀請了60名賓客出席，寓意「六六無窮」。嘉玲的老公梁朝偉亦有赴會賀妻勇奪殊榮，粉碎兩人已分居的婚變傳聞。



志偉直豎指讚嘉玲功女。

劉嘉玲早前憑舞台劇《杜老誌》奪得第24屆香港舞台劇最佳女主角。由於上次舞台劇頒獎禮舉行時，嘉玲因事不在港，故未能出席領獎，所以一眾好友才選擇了6月6日這個好日子為她補祝。

當晚星光熠熠，一眾出席慶賀的嘉賓有梁朝偉、楊受成夫婦、梁李少霞、謝君豪、曾志偉、沈嘉偉、邱淑貞、周麗淇、關之琳、樂易玲、鍾鎮濤夫婦及舞台劇的台前幕後人員等。

早前有傳聞指嘉玲與老公偉仔分居，並跟一同性密友共賦同居，前晚偉仔的現身，並甜蜜祝賀妻子得獎，兩人婚變的謠言不攻而破。

現場嘉玲拿着獎項滿場飛，跟好友們大嚼美酒慶祝，碰巧酒店的宴會廳露台望正對面海的灣仔演藝學院，於是嘉玲觀magic hour良辰美景，馬上拿着獎項相留念。

嘉玲又應邀道出得獎感言，她表示：「舞台劇係演戲的殿堂，能夠得到呢個肯定我非常感動！呢個獎對於我來講意義重大，多謝英皇娛樂不惜本地

支持香港舞台劇！一做41場創下紀錄，多謝楊生重本投資，畀我哋可以有咁華麗製作，又好多謝佢今晚搞咗個咁開心的派對為我慶祝。」

毛Sir嚴厲執導激發潛能

其後，嘉玲亦逐一多謝《杜老誌》的台前幕後所有工作人員，當中包括梁李少霞、毛俊輝、莊梅岩、謝君豪及梁家輝等人，並直指他們缺一不可。她笑說：「尤其特別要多謝君豪同導演毛Sir，毛Sir簡直係激發我嘅潛能出來，佢對我嘅要求仲嚴格過對佢老婆！最初排戲嗰陣，我做咩毛Sir都話『唔得，唔得』，叫我自己返屋企諗下點做。君豪就我有咩錯佢臨場都救到我，有佢係到我定好多，以後再做舞台劇我都一定要同佢合作！當然仲要多謝梁家輝啦，不過佢今日唔係香港來唔到慶祝。」

嘉玲又坦言起初接演舞台劇是因為貪玩，她說：「好多朋友問我『你唔啱咩？』成日飛來飛去唔做嘢都無時間玩，講真我又真係唔啱，現在係我身體



嘉玲與《杜老誌》台前幕後人員切蛋糕慶祝。

同智能最好嘅時間，懂得享受亦懂得感恩。我做人做事都要講趣味、好玩。我每日除咗睡覺外，無一分鐘唔係在積極地活動。然而我從來唔覺得疲倦，而且很少生病。因為我每天嘅活動都好有趣，好好玩。可能因為貪玩，對任何嘢都有興趣，所以先接演舞台劇試下，但係無論過排戲真係好辛苦，流下好多淚水，好彩有君豪、家輝及台前幕後陪住我、支持我。」

最後，嘉玲坦言她所做嘅事經常失敗，然而她總是一面失敗一面做，因為她不但在成功裡感覺到趣味，也在失敗裡感覺到趣味。

樂易玲暗寸Bobby經理人不專業



樂易玲左左強調從來無不想與Bobby合作的念頭。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）無綫「收視福將」歐陽震華（Bobby）近日傳出無綫續約，無綫製作資源部總監樂易玲昨日臨時現身《潮拜武當》宣傳活動就事件解畫。樂易玲表示，由去年十二月開始已主動積極跟Bobby經理人Lydia傾談Bobby續約的事，每次製作部都有出席，一直以來大家都尋求一個合作方式，希望以不影響Bobby的身體為前提，至今仍沒任何結論。她說：「如果公司唔想續約，就唔會傾五至六個月，公司從來無唔想同Bobby合作，因為Bobby的個案比較特別，佢的健康我哋都好關注，所以上次大家同事傾偈都有想過很多不同合作方式。」她表示現時只是傾談中途，仍未有定案，通常傾好才會見Bobby。

至於Lydia指是她親口講「有啲先搵你」，樂易玲指對話內容及細節在保密原則下不便透露，可能說話時的意念與接收者的理解有出入，她不覺得這些誤解是大大問題，應友好地協商。她又指無綫許多藝員都有經理人，經理人代表藝人好好傾，為藝員爭取最好的可以與公司開開心心合作。她又暗寸Lydia說：「經理人應面面俱圓，將所有麻煩去解決，等藝員可以好專心及安心去拍嘢，唔好令到藝人去操心。」有指Bobby的合約事宜，已由另一高層曾勵珍（珍姐）負責？她默認說：「藝員傾返嚟後，製作部包括戲劇部是最大用家，所以珍姐同Bobby傾好晒，藝員部就準備合約同佢簽。」對於Bobby直言信任經理人，樂易玲就表示自己是外人，不想置評。問到她可有為今次事件而生氣？她說：「公司所有事情都有公司規矩同制度，絕對唔會有任何一個人可以獨行獨斷，我坐得呢個崗位，有任何事，發生衝擊我都要面對，呢啲係我職業，會欣然面對。」她表示因到上海出差，星期二才回港，到時再跟進。她續稱對續約有信心，就算無合約都會同藝人保持良好關係。被問到胡杏兒續約的事，樂易玲表示仍在洽談中，會出盡力挽留。

楊怡暗示無意離巢

香港文匯報訊（記者梁靜儀）楊怡、錢小豪、張惠雅、張景淳、張名雅、蔚雨芯（Rinky）等人，昨日到油塘出席劇集《潮拜武當》宣傳活動，一眾演員又分組玩遊戲，穿上短裙的Rinky俯身玩遊戲時不慎露出白色打底褲。近日盛傳歐陽震華（Bobby）不獲無綫續約，曾與Bobby合作的楊怡，表示從報章上得知，並說：「Bobby不論做喜劇定嚴肅劇都入型入格，若新聞係真會覺得可惜。」快將約滿無綫的楊怡，被問到傾約時有否被不禮貌對待？她說：「唔會受到唔禮貌對待，每個人傾合約方式都唔同（樂易玲在場？）喺度，融洽嘅。」問到楊怡可有想過往內地發展，她說：「自己比較緊張屋企的人，又唔想有大轉變，但當然希望有機會去內地或其他地方拍嘢，所以可以有好多方式為家，很有歸屬感。問到是否會掛住羅仲謙？她謂自己很「孺」家，若離香港太遠會有思鄉病，會掛住媽咪及愛犬。楊怡又強調新約仍未傾，說到近年無錢花且買少見少，會否令她的工作愈來愈忙？她說：「公司都捧好多新人，我一年拍兩套左右，唔會太辛苦，自己都會盡量爭取休息時間，（結婚會否是續約的考量原因之一？）唔關事，就算結咗婚都會工作。」錢小豪同樣被問到會否再與無綫合作？他說：「有機會都會再合作，睇劇本，今次相隔十八年同無綫再續前緣，希望可以繼續耐嚟。」

張惠雅（Regen）盛傳去年拍攝無綫劇《潮拜武當》時，已有男友的她與劇中男演員張景淳撞着，因而遭男友家暴。昨日Regen出席該劇的宣傳活動，並與因拍劇而遲來的張景淳同場，不過已告分手的二人合照時明顯尷尬。Regen早前承認曾與張景淳曾拍拖兩個月，問到是否張景淳追求她？她卻避談。對於有傳她遭前男友家暴？她否認說：「係失實報道，無同居又點會家暴？分開交好正常。」她又強調大家是分開後才開展新一段戀情。她又稱目前以工作為主，這一刻不會去想拍拖。



楊怡助小朋友玩遊戲，旁人也看得肉緊。



Regen與張景淳尷尬合照。



公司合併 兩僑不覺受影響

香港文匯報訊（記者李思穎）兩僑昨日到會展為婚紗展行騷，其間共換上八套婚紗和晚裝，其中不乏低胸性感裝露出「事業線」，相當「吸睛」，但就不慎有「離單」情況。兩僑透露已有多次行婚紗騷的經驗，駕輕就熟，不過因裙子太長而踩到裙腳，希望到真正穿婚紗時不會出醜，或者選穿短裙婚紗。問她知否「離單」？她說：「不知道，剛才換衫時好匆忙，有些又不是度身訂造，幫我換衫的朋友已經好努力，希望看起來不是太肉酸，而且這是公司合併後第一份工作，公司都好緊張，好多同事來幫手。」說到她所屬的中國3D數碼娛樂和環球狂熱文化（GME）合併，有指原本的藝人將由GME接手，即捧紅周秀娜的Roy負責，兩僑表示：「其實是我們公司收購了GME，GME本身是間好完整的公司，我自己那部分沒有變動，下周老闆請定一會一齊開會，（有傳張智霖和鄭欣宜不滿『降呢』？）早在五、六年前，Roy在我公司做經理人已經合作過，大家合作愉快，所以這次在運作上不會有負面感覺，反而覺得公司壯大了，（有否聽過智霖和欣宜不滿？）沒聽他們親口說過，自己的工作便沒有影響，也沒擔心過被搶飯碗！」同場的模特兒程芷渝原本有份行騷，最後因超時關係，只能以壓軸嘉賓身分陪同設計師出場，不過依然收足四位數字酬勞，她笑說：「這都是好事。」

被指當爸 安仔嚇倒

香港文匯報訊 許志安（安仔）昨日出席「煤氣萬裡同心為公益」活動，親力親為學包糰，跟義工們製作33萬隻糰送予社區有需要人士，齊齊迎接端午節。甚少下廚的安仔包起糰來雞手鴨腳。安仔一向在場義工問好，心情大好。問到是否如報章所言，快將做爸爸而高興？安仔表示：「當然不是真，我們每日跑步做劇烈運動，當日被拍只是行街購物，怎會有孕？這些傳聞不值得回應。」他表示對太太鄭秀文（Sammi）呵護備至是應該的，跟懷孕無關，問到是否打算生育下一代？安仔表示：「將來的事無人知，起碼這一刻不是，我看完報道都嚇一嚇，Sammi看完都大笑。」安仔坦言好喜歡小朋友，近日鄰居一位三、四歲的小朋友按門鐘，原來被安仔鋼琴聲吸引，他說：「小朋友的媽媽話兒子想聽我彈琴，所以我就招呼他入屋聽我彈琴，玩足一個多小時，我起初還擔心阻擾人家而被投訴，沒想到他喜歡聽我琴聲，我好開心。」至於老友劉浩龍在網上發表「污糟手論」被網友圍轟，安仔表示：「這件事我知道，我覺得他打Pat Pat，但知他是個沒機心的人，只是一時不小心講錯說話，應該衷心道歉，也希望他以後講說話要想清楚，小心一點，經過今次應該學識了。」



許志安跟義工們一起包糰。

邵仲衡望足本版《大時代》重見天日



左起：邵仲衡、江若琳、王宗堯、Lea T.等出席跑步賽。

香港文匯報訊（記者李思穎）邵仲衡、江若琳、王宗堯、Lea T.等昨早出席跑步賽，邵仲衡因近日無綫重播《大時代》，「大佬孝」一角令他人氣急升，工作接踵而來，不過無綫把方家幾姐妹被控落街的一場戲刪走，大佬孝希望無綫能從善如流，安排這幕戲在收費台「重見天日」。活動上，邵仲衡成為不少粉絲的「集郵」對象。近期忙到無停手的他因接洽要去另一活動，故此未能在現場跑畢全程便趕着離開，他透露已接下舞台劇、電影、廣告、訪問等工作，笑言每日兩、三單工作，如像「找數」。江若琳跟寰宇老闆林小明的合約糾紛仍未解決，不過她繼續工作，至今拍完第五部電影，因經歷過很多事，令她更明白人生隨時充滿未知挑戰，故要努力賺錢。她暫時花在律師費上有七位數字，每一元咬出來都有「血」，但已經不重要，她習慣面對難關。